
Péntek, 2008. februári. 

ÁSOTTHALOM. A község ifjúsági 
önkormányzatának képviselő 
testülete ma 18 órakor tartja so-
ron következő nyilt ülését. 

BORDÁNY. Az általános iskola 
ma 14 órától farsangi karnevált 
rendez a tornateremben. 

DESZK. Az országos szerb ön-
kormányzat Szent Száva-díjjal 
tüntette ki Rusz Márkot, a köz-
ség képviselő-testületének tag-
ját. A kitüntetést minden év ja-
nuár jában olyan személyek 
kapják, akik az elmúlt évtize-
dekben sokat tettek a Magyar-
országon élő szerb nemzetisé-
giek identitásának, kultúrájá-
nak fennmaradásáért . A kitün-
tetést a Fővárosi Közgyűlés 
dísztermében adták át. 

FORRÁSKÚT. A helyi általános 
iskola és alapfokú művészetok-
tatási intézmény szülői munka-
közössége jótékonysági bált 
szervez szombaton a '80-as 
évek hangulatát felidézve. A 
bál bevételéből befolyt össze-
get az iskolás gyermekek sza-
badidős programjaira, osztály-
kirándulásokra és az iskolai 
feltételek javítására fordítják. 

MÓRAHALOM. A helyi napközi 
otthonos óvoda holnap 18 órá-
tól rendezi meg jótékonysági 
bálját az óvoda épületének au-
lájában. A támogató jegyek be-
vételből befolyt pénzt eszkö-
zök beszerzésére, valamint a 
gyermekek ismeretszerzését, 
kikapcsolódását biztosító elő-
adások megszervezésére kí-
vánják fordítani. 

SZEGED. A Nemzetiségek Háza 
szervezésében nemzetiségi bált 
rendeznek szombaton 19 órától 
a Pick étterem és sörözőben. 

ZÁKÁNYSZÉK. A helyi nőegylet 
szombaton 18 órától tartja far-
sangi bálját a művelődési ház-
ban. A zenéről a Victoria 
együttes gondoskodik. 

ZSOMBÓ. A Nefelejcs óvoda szü-
lői választmánya jótékonysági 
bált szervez szombaton 19 órá-
tól a József Attila művelődési 
házban. A talpalávalót a Ho-
mokóra zenekar szolgáltatja. 

NYERT AZ EC0P0LYBAN, MÉGIS ÁTVERTÉK 

Noémi kétmillió forintot kapott 
Mint a mesében: Hegedűs Noémi, az Üllés mellett élő szegény 
birkatenyésztő furfangos ötletével pénzt nyert. Mégis lóvá tet-
ték a gazdag emberek az egyik kereskedelmi tévé Ecopoly című 
játékában. Fél éve azonban csoda történt: az egyik vállalkozó 
kétmillió forinttal ajándékozta meg a lányt. 

DOMBÁI TÜNDE 
Két és fél évvel ezelőtt kerami-
kus és lótenyésztő végzettsé-
gével önálló tanyát vett az ak-
kor 31 éves Hegedűs Noémi. 
Üllésen talált megfelelő nagy-
ságú, tizenöt hektáros tanyát 
a négymilliójáért . Birkate-
nyésztő vállalkozónak állt, de 
terve kudarcba fulladt . Oda 
lett a pénze, és nem volt mun-
kája. 

Am Noémi megpillantotta a 
tévében az RTL Klub hirdetését, 
hogy az induló Ecopoly Ki mit 
tud?-ot szervez ötletes vállalko-
zóknak. Beválogatták és a ne-
ves magyarokból álló zsűri -
Erdélyi Zsolt, a Monoconsul-
ting médiavállalkozás tulajdo-

hogy segítenek, mégsem lett 
belőle semmi. Csalódtam, na-
gyon haragszom rájuk - jelen-
ti ki Noémi. - Kétszáz birkát 
akar tam venni és aklokat épí-
teni nekik. 

Noémi keservesen összeku-
porgatott filléreit elvitte az 
utazgatás és telefonálgatás, vé-
gül párkapcsolatát is felőrölte a 
tétlen várakozás. 

Ekkor megcsörrent a tele-
fon. Hatvani László, a borau-
tomatával pályázó régi játé-
kostársa hívta, hogy öt és 
még Rátkai Tímea eskúvöszer-
vezéssel induló társukat Kút-
völgyi Pál, a brókercég feje 
vár ja . Három korábbi véden-
cének az üzletember elmond-

Az Ecopolyról írtuk 
2006. április 15.: „Magyarország legsikeresebb üzletembereivel 

indít közös vállalkozást egy üllési birkatenyésztő. Az Ecopoly játék 

zsűritagjai a műsor történetében először a kért 10 m.illió forint 

helyett 12 milliót szavaztak meg neki. Közös céget alapíthat velük, 

melytől minimálbéres fizetést, valamint a nyereség 30 százalékát 

kapja meg. Az üzletemberek adják a pénzt a beruházáshoz." 

2006. augusztus 26.: „Hiába nyert tizenkétmillió forintot az 

Ecopoly című műsorban, a megígért támogatást a mai napig nem 

kapta meg. Öt hónap alatt a vállalkozások alapját jelentő Ecopoly 

Konzorciumot sem hozták létre." 

nosa, Zoób Kati divattervező, 
Lázár Vilmos, a CBA áruház-
lánc tulajdonosa, Szabó Gál 
András, a Webreklam.hu mé-
diaügynökség igazgatója, Szta-
nó Tamás, a budapesti LeRoy 
és Tom George étteremlánc ala-
pítója és társtulajdonosa, vala-
mint Kútvölgyi Pál, a Brokernet 
csoport egyik alapítója és társ-
tulajdonosa - elsőként az ö bir-
katenyésztő vállalkozásának 
szavazott egyhangú bizalmat. 

Nyertem. Megígérték, 

További fotók a témáról az interneten: 

delmagyar « 

ta: megelégelte az időhúzást 
és az általa felajánlott támo-
gatást odaad ja a három játé-
kosnak. 

- Tűkön ülve vártam és erő-
sen bíztam. Egy hét nem sok, 
annyi sem telt bele, és megje-
lent a bankszámlámon a pénz. 
Kétmillió forint! 

Noémi megvette a tenyészet 
első negyven birkáját , és óla-
kat épített. A birkák mellett 
mangal icákat tenyészt, négy-
száz csirkét nevel, de lovat, 
újszülött bor jakat , kacsákat , 
macskáka t és kutyákat is be-
fogadott . Mellette napszámba 

„NOÉ BÁRKÁJÁNAK" ÁLLATSEREGLETÉHEZ TARTOZIK A KÉT KISBÁRÁNY IS Fotó: Frank Yvette 

jár, mert az ál lat tar tás kevés a 
megélhetéshez. És mosolyog-
va hozzáteszi: egy új szere-
lem is bimbózik már. A pár ja 
Noémi nagy állatseregletét 
„Noé bá rká jának" keresz-
telte el. 

CSODATÉVŐ BRÓKER. Az Ecopoly Holding Kft. tavaly februárban végül 

megalakult. Hatvani László játékos az ügyvezetője. Elmondta, egy-

előre nincs fejlemény a céggel kapcsolatban. Noha a felügyelőbizott-

ságában Erdélyi Zsolt és Lázár Vilmos mellett részt vesz Kútvölgyi Pál, a 

három volt játékosnak juttatott adomány független a cégtől. 

M I N D E N K I A SAJÁT H A G Y O M Á N Y A I R A ÉPÍTSEN - JAVASOLJA MISKOLCRÓL RÓZSA EDIT 

A kocsonyafesztiválról vitatkoznak 
„Helyezzék más alapokra" a 
rendezvény mottóját, elneve-
zését a következő években -
ezt kérik a miskolci kocsonya-
fesztivál rendezői a szegedi 
kocsonyafesztivál kitalálóitól. 

GONDA ZSUZSANNA 
A kocsonyafesztivál ötletének 
ellopásával gyanúsítja Miskolc 
Szegedet - írta tegnapi számá-
ban az Észak-Magyarország. 

Rózsa Edit, a miskolci ren-
dezvény megálmodója, főszer-
vezője elmondta: a kocsonya-
fesztivál mára már védjegy, a 
borsodi megyeszékhely idén 
nyolcadik alkalommal rendezi 
az ünnepet. Szegednek vannak 
saját legendái és hagyományai, 
elegánsabb és hatásosabb len-
ne, ha ezekre építene. 

- Megértem, hogy a szegedi 
szervező a téli, turisztikailag 
gyenge időszakban új színt kí-
ván vinni a város életébe, de a 
rendezvény névválasztását és 
apropóját nem tartom szeren-
csésnek - mondta Szeged ko-
rábbi országgyűlési képviselő-
je, aki kilenc éve él Miskolcon. 

A miskolci szervezők kérik a 
szegedieket, hogy a következő 

években a „rendezvényük el-
nevezését és mottóját más ala-
pokra helyezzék, a kocsonya-
fesztivál helyett pedig egy kife-
jezetten Szegedhez kötődő el-
nevezést használjanak. Bízunk 
benne, hogy ezáltal elkerülhető 
lesz egy olyan, a városok törté-
nelmi örökségéhez méltatlan 
vita kialakulása, mely veszé-
lyeztetné a hosszú ideje kiala-
kult jó kapcsolatot. Ennek ér-
dekében, mint Szeged volt or-
szággyűlési képviselője, segít-
ségemet is felajánlom, akár a 
Szegedhez köthető elnevezés 

kiválasztásában, akár a progra-
mok megtervezésében" - olvas-
ható abban a levélben, melyet 
Rózsa Edit a szegedi szervező-
nek, Pál Ildikónak irt. 

Pál Ildikó szerint a két ren-
dezvény tematikájában és 
programjában is különbözik 
egymástól. Ök a tél hagyomá-
nyos dél-alföldi ételeit szeret-
nék bemutatni, ezért nemcsak 
kocsonya, hanem például disz-
nótoros, kolbász, lekvár és fa-
szénen sült kúrtőskalács is sze-
repel a rendezvény kínálatá-
ban. A kiállítók közül egyéb-

ként egyik sem vett részt soha 
a miskolci fesztiválon - hangsú-
lyozta Pál Ildikó. Hozzátette: 
szeretné, ha mindkét rendez-
vény sikeres lenne. Szerinte a 
két fesztivál megfér egymás 
mellett, hiszen az sem zavaró, 
hogy nemzetinek hívják a sze-
gedi és a miskolci színházat is, 
sót - tette hozzá - borfesztivált 
több városban is rendeznek. 

A miskolci szervezőkkel való 
későbbi együttműködés lehető-
ségét egyébként ö is felvetette. 

S S A NYOLCADIK ÉS AZ ELSŐ. 

Miskolcon február utolsó 

hétvégéjén rendezik a nyol-

cadik kocsonyafesztivált, 

melynek tavaly több mint 

100 ezer látogatója volt. Az 

első szegedi kocsonyafeszti-

vál tegnap kezdődött és va-

sárnapig tart a Mars téri U 

pavilonban, ahol tegnap 

délután 5 óra előtt tucatnyi 

érdeklődő sem lézengett, és 

csak két asztalnál kínáltak 

kocsonyát. A hagyományos 

adagját t+90 forintért, a hal-

kocsonyát 790-ért adták. 

MEGKEZDŐDÖTT A KOCSONYAFESZTIVÁL A MARS TÉREN Fotó: FrankYvette 
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